1 REBUS

Welchen Begriff :
suchen wir? e
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Wisst |hr, was ein Rebus ist?
Ein Rebus nennt man ein Bilderratsel,
bei dem man aus verschiedenen

Abbildungen und Buchstaben einen
Begriff bildet.

2 REDEWENDUNGEN

N

Welche Aussage
suchen wir hier?

Und was stellen wir

... .. hier dar?
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6 SCHAU GENAU

Wieviele Unterschiede
findest Du?

¢ KNOBEL-RATSEL

Wie muss Tim die Bretter
richtig legen, dass er uber
den Bach kommt?

Tiv slebd aof Ao  Bachufer wo Jie beilon

Dretter lfeg@" onel will ad das  andere Ufer.

Wenn er a[l‘e .Bre**er et \Morwua/ l}l‘ger olen
ok legt, Rllen s hinemn ond selheoimmen
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7 TEEKESSELCHEN*

Was ist es?

Du kannst es an das Hemd
binden oder Du totest es
mit der Klatsche.
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*Wisst Ihr, was ein
Teekesselchen ist?

Das ist ein Wort mit zwei
vollig unterschiedlichen
Bedeutungen, z.B. Bank.

5 REDEWENDUNG

Was geht hier nicht?
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Findest du die fehlenden

\ '4"‘“( | REDEWENDUNG Angaben von a-f?
"  ‘ Welche Aussage stellen
W \ {:;,(g: diese beiden dar? (”' j ’ a ’ .
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# BUCHSTABEN-RATSEL ¢ +p=4 ©
Markiere die Worter! e 1
Wieviele haben sich hier versteckt? ..
D /|

WISSENS-RATSEL

18  Wasist das
starkste Tier? .

17 TUFTEL-RATSEL
14 TEEKESSELCHEN Lege das Streichholz so an,

dass die Gleichung stimmt!
Du kannst es an

jemanden machen
oder damit die =
Wasche aufhangen
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19 KREUZWORT-RATSEL

Welchen Begriff suchen wir?

IEEEEIEE‘I 20 TEEKESSELCHEN

Was ist es? Man geht in
die Hohe oder es ist ein
Riss in der Tasse?

21 SCHAU GENAU

Wieviele Unterschiede
findest Du?

2 REDEWENDUNG

Welches Sprichwort
zeigt uns Sanda hier?
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3 KREUZWORT-RATSEL

Erratst Du alle Begriffe?

A Tier wmid [omgem Hels 8. GreBles Tiec der t)old
2. Joldarsommelndes Tier 9. Jas Tiwr spockt Lenn
3, Sandforbenes Ro.ubv“er n A.(’”'l‘a Mmon ey cl'rae'r?'
Ll.Glstchj’es .Amplu'e‘b it Lanﬁer
ZOMSCI;-
€5' ECL“"O'Z wefﬁ \c‘es-lre{-[{e; e
- Langes geschoppies Tier ohpe

Beine

F. Rondiches Reiml'l[ mit  Pancer »

» SCHAU GENAU BB

2 ZWEI = EINS Wieviele Unterschiede
Welche Begriffe suchen wir? findest Du hier?




26 Findet den richtigen Weg der Betreuer zur LOGI-FOX.
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Hamster

Uber den eigenen Schatten springen.
Auf den Keks gehen

Linke Reihe: Rad | Mulleimer | Tomaten | Schild
Rechte Reihe: Aubergine | Eier | Reifen | Schloss
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Fliege

Schlau: Wenn Tim die Bretter am Eck
und ubereinander anlegt, kann er den
Bach uberqueren, ohne nass zu werden.
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Kommt mir nicht in die Tute!
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Von oben nach unten: Eisbecher | Augenfarbe |
Wasserpflanze | Buntstift | Handcreme |
Blumentopf | Apfelkuchen

Den Kopf in den Sand stecken.

Dicke Freunde

/) Ich fresse einen Besen

B 1=Giraffe, 2=Biene, 3=Lowe,
S~ 7 4=Frosch, 5=Zebra, 6=Schlange,
- () - 7=Schildkrote, 8=Wal, 9=Lama

24 a Wasserfarbe, b: Ohrwurm,

> & : c: Apfelbaum, d: Sonnenblume,
e: Blumentopf
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O [<ATAMULT@STVA PE 24 Braucht man keine Lésung

46 Klammern

4? Wenn man das Holzchen senkrecht an
das Plus anlegt, wird es eine Vier und
die Gleichung stimmt!
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48 b. Die Ameise,
weil sie das Doppelte von
ihrem Gewicht tragen kann.

19 1=Augen, 2=Esel, 3=Sammeln,
4=Backen, b=Huhn, 6=Lachen,
7=Fisch, 8=Tintenfisch
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